Répartition des charges

Données techniques du constructeur :
Empattement F = 5,7 m, cabine courte (avancée), 1 chauffeur + 2 passagers.
Y = 1.2 m pour l’équipement complet Ca dont la masse est de 6800 kg. L’équipement complet comprend le système à vis à l’avant, le compas ST à l’arrière, les 2 plateaux supérieur et inférieur et la capucine.
Les relations ci-dessous sont fournies par le constructeur. 
Essieu AV : Ca AV = Ca * Y/F

Essieu AR : Ca AR = Ca *(F – Y)/F
Question 3.1.1 Déterminer la répartition du poids de l’équipement complet noté Ca :

Sur l’avant :

Sur l’arrière :
Question 3.1.2 Déterminer la répartition du poids à vide du véhicule carrossé noté PV :
Donnée constructeur : PV = PC + Ca ou PC est le poids du châssis cabine.
Sur l’avant :

Sur l’arrière :
Données techniques du constructeur :
Poids total autorisé PTAC = 19000 kg

p : Poids du conducteur et des passagers
p AV = 225 kg
p AR = 0 kg.
Y = 0.9 m pour le chargement Ch. (Y est la distance entre le centre de gravité du chargement et l’axe de l’essieu arrière)

Question 3.1.3 Déterminer le poids du chargement noté Ch sachant que Ch = PTAC - PV - p :

Ch =

Question 3.1.4 Déterminer la répartition du poids du chargement noté Ch :

Sur l’avant :

Sur l’arrière :
Question 3.1.5 Compléter le tableau de répartition du poids total en charge pré-rempli ci dessous.

	Essieu
Poids à vide
Poids du conducteur et des passagers

Chargement

Poids total

Poids total autorisé

     Minimal

     Maximal
	Essieu AV

PV AV =

p AV =

Ch AV =

PT AV =

3650 kg

7100 kg
	Essieu AR

PV ARV =

p AR =

Ch AR =

PT AR =

1720 kg

12600 kg
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